



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λάρισα, 15/1/2024

Αριθ. Πρωτ: 697

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Δ. Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. / Πόλη : 41335, Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2414-409871, 6976552455
E-mail : konhatzim@gmail.com
Ιστοσελίδα : <http://dipe.lar.sch.gr>

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες
και Εκπαιδευτικούς Δημοτικών
Σχολείων και Νηπιαγωγείων Π.Ε.
Λάρισα

ΚΟΙΝ: Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης
Θεσσαλίας

Μουσείο Σχολικής Ζωής και
Εκπαίδευσης

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε Επιμορφωτικό Σεμινάριο για την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος
σε συνεργασία με το Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης»**

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισα, σε συνεργασία με το Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης του Εθνικού Κέντρου Διάσωσης Σχολικού Υλικού (ΕΚΕΔΙΣΥ), τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης Κύπρου - Ομάδα Αναλυτικών Προγραμμάτων Ιστορίας του Υπουργείου Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας Κύπρου, την Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης, τις Διευθύνσεις Α/θμιας Εκπαίδευσης: Α' Αθήνας, Γ' Αθήνας, Βοιωτίας, Δυτικής Θεσσαλονίκης, Πιερίας, τις Διευθύνσεις Β/θμιας Εκπαίδευσης: Δ' Αθήνας, Ξάνθης, Κορινθίας, Κοζάνης, δια των Υπευθύνων Πολιτιστικών Θεμάτων και Σχολικών Δραστηριοτήτων και τους/τις Συμβούλους Εκπ/σης, συνδιοργανώνει Διαδικτυακή Εκπαιδευτική Ημερίδα για εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης τη **Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024 στις 17:00 έως 20.00**, με θέμα: **«Η διδασκαλία του Ολοκαυτώματος στην Α/θμια και Β/θμια Εκπαίδευση»**, με σκοπό την προσέγγιση του Ολοκαυτώματος στη Σχολική τάξη, μέσα από τη λογοτεχνία και τον οπτικοακουστικό γραμματισμό.

Η Ημερίδα πραγματοποιείται με στόχο να προσφέρει στους/στις εκπαιδευτικούς ιδέες και προτάσεις εκπαιδευτικού υλικού με αφορμή τις δράσεις που προτείνονται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού για τη Διεθνή Ημέρα Μνήμης στις 27 Ιανουαρίου, ημέρα την οποία η Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών έχει καθιερώσει την 1η Νοεμβρίου 2004 ως «Διεθνή Ημέρα Μνήμης Θυμάτων του Ολοκαυτώματος» και στην Ελλάδα με την υπ. αριθμ. 3218/2004 ομόφωνη απόφαση της Βουλής των Ελλήνων τον Ιανουάριο του 2004 και το

Προεδρικό Διάταγμα 31/2005 καθιερώθηκε ως «Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων & Ηρώων του Ολοκαυτώματος».

Οι εισηγητές του σεμιναρίου θα είναι Πανεπιστημιακοί Δάσκαλοι, Συγγραφείς και Εκπαιδευτικοί.

Όσοι/ες ενδιαφέρονται συμπληρώνουν τη φόρμα συμμετοχής που θα βρείτε [εδώ](#)

Θα σας αποσταλεί ο σύνδεσμος συμμετοχής και οι βεβαιώσεις θα αποσταλούν ηλεκτρονικά. Περισσότερες λεπτομέρειες, βρίσκονται στα επισυναπτόμενα.

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο, ώστε να δηλώσουν συμμετοχή έγκαιρα.

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου

Συνημμένα :Δύο (2)

- Ενημερωτική επιστολή με τίτλο:
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ
ΗΜΕΡΙΔΑ, Η διδασκαλία του
Ολοκαυτώματος στην Α/θμια και
Β/θμια Εκπαίδευση»
- Αφίσα ημερίδας